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PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA

ATA DE REUNIÃO

ATA N" 76 DA COMISSÃO MISTA DE REAVALIAÇÃO DE INFORMAÇÕES.
INSTITUÍDA NOS TERMOS DA LEI nO12.527/2011. E DO DECRETO n° 7.724/2012.

Aos vinte e oito dias do mês de fevereiro de dois mil e dezenove a Comissão Mista de Reavaliação de
Informações (CMRI). instituída nos termos do ~ I° do ar!. 35 da Lei n° 12.527 (LA I), e do Decreto n°
7.724. de 2012, reuniu-se em sessão ordinária no 4° andar, Sala 96 do Palácio do Planalto, em Brasília/DF,
que contou com a participação da representante da Casa Civil da Presidência da República - CC, Nilza
Em)' Yamasaki, que a presidiu; da representante do Ministério das Relações Exteriores - MRE, Andrea
Giovannetti; do representante do Ministério da Mulher. da Família e dos Dircitos Humanos - MMFDI-I,
Sérgio Luiz Cury Carazza; do representante da Advocacia-Geral da União - AGU, Renato de Lima França;
do representantc do Gabincte de Segurança Institucional da Presidência da República- GSI, Osmar
Lootens Machado; do representante da Controladoria-Geral da União - CGU. Valmir Gomes Dias; do
representante do Ministério da Justiça c Segurança Pública - MJSP, Ronaldo Vieira Bento; do
representante do Ministério da Economia - ME. Carlos Augusto Moreira Araújo; c da Secretária-
Executiva da CMRI, Kássia Mourão Prado. Ausente, devidamente justificado, o representante do
Ministério da Defesa - MO. Valter Borges Malta. A pauta consistiu em: (i) Apresentação sobre a CMRI e a
metodologia de trabalho da Comissão; (ii) Credenciamento de segurança dos membros suplentes para
tratamento de informação sigilosa classificada, no âmbito da CMRI; (iii) Credenciamento para acesso dos
membros suplentes ao SEI-PR; (iv) Deliberação sobre o cronograma de atividades anuais do Colcgiado; e
(v) Deliberação sobre manifestação de Ouvidoria.

(i) Apresentação sobre a CMRI c a metodolo~ia de trabalho da Comissão

Após abertura da sessão pela Presidente Suplente e apresentação dos membros designados por meio
da Portaria nO1.302, de 26 de fevereiro de 2019, a Secretária-Executiva da CMRI realizou exposição sobre
o colegiado, destacando suas competências, a metodologia de trabalho adotada. as estatísticas gerais desde
sua instituição e os canais de comunicação disponíveis para uso dos membros.

(ii) Credenciamento de segurança dos membros suplentes pllra tratamento de informação si~ilosa
classificada, no âmbito da CMRI

A Secretária-Executiva informou que, para o tratamento da informação classificada quando do exercício
de suas competências na Comissão, os membros deverão ser previamente credenciados, conforme os
normativos afetos. Assim, aos que ainda não possuem a credencial de segurança. foi entregue o
Formulário Individual de Dados para Credenciamento- F1DC. Ficou acordado que o documento deverá ser,
preenchido e entregue em mãos. preferencialmente na próxima reunião ordinária, à secretária-Executiva~
da CMRI, que também atua como Gestora de Segurança e Credenciamento da Casa Civil da Presidência
da República.

(iii) Credenciamento para acesso dos membros suplentes ao SEI-I'R

Com vistas à celeridade e desburocratização de processos. as atas das reuniões. as decisões c demait?,
documentos eventualmente produzidos pelo Colegiado serão assinados eletronicamente, utilizando o'
Sistema Eletrônico de Informações (SEI) da Presidência da República. Para tanto, a Secretária-Executiva
informou que será concedido aos membros acesso específico à caixa da CMRI nesse sistema, e que
credenciamento para uso da funcionalidade será iniciado sequencialmente. n
(iv) Deliberação sobre o cronograma de atividades anuais do Colegiado N
Foi ratificado pelos membros o calendário das reuniões ordinárias para o exerclclo 2019, que serão \ \
realizadas na última quarta-feira de cada mês, exceto no mês de março. quando scrão realizadas duas J
reuniõcs, nos dias quatorze e vinte e oito, para início das atividades de a(~~lise.;:ursos , rcmjY
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apreciados pela comissão. As datas ajustadas poderão ser passíveis de alteração mediante deliberação
do Colegiado.

(v) Deliberação sobre Manifestação de Ouvidoria - NU? 00106.019396/2018-18

Em atenção à manifestação de Ouvidoria registrada sob o NU? 00 I06.0 19396/20 18-18. encaminhada via
Sistema de Ouvidarias do Poder Executivo Federal, a Comissão analisou as sugestões, deliberando que as
mesmas serão fonte de consulta quando da formulação da estratégia de gcstão c planejamento dos
trabalhos do colcgiado e considerando, ainda, a conveniência, oportunidade, aderência c disponibilidade
de recursos.

Não havendo mais assuntos a sercm tratados. a reunião foi encerrada. ,
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